Урок 6
Тема . Розв’язування задач геометричного змісту та задач на пропорційний поділ  

Мета: 

          освітня: формувати знання, вміння та навички учнів розв’язувати задачі геометричного змісту та задачі на пропорційний поділ; продовжувати формувати вміння встановлювати залежність між величинами ;          

          розвиваюча: розвивати логічне мислення та інтелектуальні здібності учнів;         

          виховна: виховувати працьовитість, спостережливість, кмітливість.

Тип уроку: засвоєння нових знань

Обладнання: правила проведення інтерактивної вправи «Мозковий штурм», роздавальний матеріал, кросворд

План уроку:
     1. Перевірка домашньої роботи (самоперевірка)

     2. Актуалізація опорних знань (кросворд)

     3. Мотивація навчальної діяльності («Карусель»)

     4. Формування вмінь і навичок («Мозковий штурм»)

     5. Підсумок 

     7. Домашнє завдання 

Хід уроку:

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашньої роботи

(розв’язки до задач записані на дошці)

ІІІ. Актуалізація опорних знань
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1. Фізична величина, що обчислюється за формулою S: t (швидкість)

2. Чотирикутник, площу якого обчислюємо за формулою S=ав (прямокутник)

3. Площа якої фігури обчислюється за формулою S=аа (квадрат)

4. Як називається вираз m:n=2:3 (відношення)

5. Для розв’язку прикладної задачі спочатку складаю її математичну… (модель)

6. Рівняння вигляду ах=в називається… (лінійним)

7. За формулою р=2(а+в) ми знаходимо периметр …(прямокутника)

8. «Розумна» машина, що вміє розв’язувати різні задачі…(комп’ютер)

Закодоване слово – ІНТЕЛЕКТ
ІV. Мотивація навчальної діяльності

(повідомлення теми і мети уроку)

V. Формування вмінь та навичок учнів розв’язувати задачі на складання лінійних рівнянь з однією змінною

«Мозковий штурм» - інтерактивна вправа

Девіз: «Казати усе, що спадає на думку.

                 Не обговорювати і не критикувати висловлення інших.

                          Розширення запропонованої ідеї заохочується»

Розв’язати вправи №77 а); №117

· Довжини сторін двох квадратів пропорційні числам 12 і 19, а різниця їх периметрів становить 56 см. Знайти площу меншого квадрата.

VІІ. Підсумок уроку

(на початку уроку учні ставили перед собою цілі, над якими працювали) 

VІІІ. Домашнє завдання

Вивчити п.4

Розв’язати задачі №77 б); №116.
